



ROMÂNIA
CONSILIUL JUDEȚEAN TIMIȘ
Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului
P-ța Regina Maria nr.3, 300004 Timișoara
Tel.: 0256-490281 Fax: 0256-407066
E-mail: dgaspctm@gmail.com
Web: www.dgaspctm.ro
Cod operator: 20436



Direcția Gen. de Asist. Socială
și Protecția Copilului Timiș
Nr. 37582
Ziua 05 luna 06 anul 2018

COMUNICAT DE PRESĂ „Adoptă! Copilul adoptat crește în inima ta...”

Luna iunie este o lună dedicată în primul rând copiilor și copilăriei, o lună bogată în evenimente dedicate celor mici, dar și părinților. Pentru că în luna iunie este marcată, în fiecare an, și Ziua Națională a Adopției, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Drepturilor Copilului Timiș va organiza un eveniment de informare publică cu privire la adopția națională. Evenimentul, denumit sugestiv „Adoptă! Copilul adoptat crește în inima ta...” va avea loc în data de 7 iunie a.c., de la ora 17⁰⁰, la sediul DGASPC Timiș.

Această acțiune are rolul de a îi informa pe toți cei interesați care sunt principalele aspecte privind adopția în România, să schimbe mentalități și să dărâme miturile create pe această temă, multe dintre ele fiind atât în defavoarea copiilor care au nevoie de o familie, cât și a celor ce doresc să devină părinți adoptivi.

La întâlnire sunt invitate să participe toate persoanele interesate de subiect: potențiale familii adoptatoare, persoane care doresc să afle mai multe informații despre adopție, familii care au adoptat deja un copil, reprezentanți ai mass-media. Specialiștii DGASPC Timiș le vor oferi tuturor informațiile necesare pentru a-i ajuta să înțeleagă adopția ca pe un act natural și firesc.

Tot cu această ocazie, cei prezenți vor primi și materiale informative despre adopția națională. Ulterior, vom continua această campanie de promovare a adopției, urmând să distribuim materiale informative în Timișoara și în alte localități din județul Timiș.

Vă mulțumim pentru sprijinul acordat în mediatizarea acestei informații.

SERVICIUL COMUNICARE, REGISTRATURĂ, RELAȚII CU PUBLICUL